

蓝翔校长荣兰祥承认超生

称其六子女均落户河南商丘老家,愿承担相应责任

从不接受采访
 到只谈教育问题

9月5日,河南商丘天伦花园门前发生的跨省斗殴事件引爆了关于蓝翔高级技工学校以及荣兰祥本人的一系列重磅消息。事件发生后,荣兰祥被妻子孔素英实名举报,称他长期家暴,在外养情人,拥有三个身份证,且存在超生现象。

对于这些问题荣兰祥一度拒绝作出回应,10月31日,荣兰祥打破沉默,承认与妻子孔素英共育有六个子女,并愿意承担责任。

本报见习记者
 李阳 王建伟

跨省打架事件发生后,荣兰祥一度沉默。在10月22日之前,荣兰祥对自己的生活问题闭口不谈。家暴、超生、三个身份证,这些重磅消息都来自孔素英的“自爆家丑”。

10月22日,荣兰祥最终接受了媒体的采访,但是对涉及自己私生活的部分,他不愿意多谈,而将访谈的主题放在了职业教育上。荣兰祥接受媒体采访时表示,孔素英曾经捐赠过一座寺庙,是邪教成员。

10月31日晚,孔素英接受本报记者采访时否认了这一说法,并称自己和荣兰祥已经没法对话了。“寺庙是合法的宗教活动场所,并非邪教,他这么说是对我的污蔑和诽谤。”

孔素英称,跨省打架事件发生至今,其家人仍旧没有被放出来。“我现在所有的心思都在几个家人身上,没有精力去打理离婚的事情。”

在涉及蓝翔技校的教育问题上,荣兰祥在接受媒体采访时,几乎全部否定了之前关于学校的所有负面报道。

荣兰祥对媒体说,近期蓝翔技校的招生受到很大影响,最近一段时间招生减少了大概90%。荣兰祥坦承蓝翔技校现在处在危机当中,但表示不会去公关。对此,孔素英表示,她2009年从学校出来以后,对学校的事情就不了解了,荣兰祥说的是对是错,她也不知道。



荣兰祥(资料片)

出面回应并道歉

否认还育有一个四岁男孩

据新华社报道,济南市天桥区计生部门有关负责人10月31日介绍,计生工作人员与山东蓝翔高级技工学校校长荣兰祥见面调查中,荣兰祥本人已承认超生。目前,计生部门还在积极与其妻子联系,进一步核实相关情况。

据这位负责人介绍,荣兰祥承认他与妻子孔素英生育六个子女,均在河南商丘老家落户,并透露六个孩子是在1987年至1992年期间出生的。

据了解,荣兰祥、孔素英带着两个孩子将户口于1991年12月由河南省商丘市迁入济南市槐荫区。此后,孔素英与这两个孩子的

户口于1995年迁入天桥区;荣兰祥的户口于2004年迁入天桥区。

10月31日晚,孔素英接受本报采访时却给了记者不同的说法。“六个孩子是1988-1993年期间出生的,他平时对孩子疏于管理,根本不知道孩子是哪年出生的,属什么。”孔素英说。

针对网传荣兰祥除上述六子女外,还育有一个四岁男孩问题,计生部门经询问荣兰祥,他表示不属实,予以否认。对于荣兰祥的这种说法,孔素英则回应道,荣兰祥肯定不会承认,不过在学校里,很多人都知道这件事。

荣兰祥在接受新华社记者采访时,对社会和自己孩子带来的影响表示深深的歉意,并愿意承担超生的相应责任,“希望这场风波能够尽快过去,让孩子们能有平静的生活。”

延伸阅读

荣兰祥:

孩子不能叫爸爸 我非常愧疚

“超生的问题给政府和社会造成了很大的影响,我感到非常抱歉。因为是超生,几个孩子都不能光明正大地叫自己爸爸,让我非常愧疚。”荣兰祥说。作为一校之长,他不希望个人的事情影响到学校的正常教学和运转,毕竟学校的1000多名教职工和2万多名在校学生还要继续正常工作和学习,不希望这件事牵连到他们。 据新华社

荣兰祥之妻

下周联系计生部门

据计生系统的一名工作人员介绍,由于计生部门无法强迫被调查人进行亲子鉴定,如要认定超生,需被调查人自己承认,并且有笔录和签字等证据。社会抚养费,则应按照非法生育的时间所执行的政策、标准来征收。

经多方努力,天桥区计生部门10月30日与孔素英取得联系,孔素英称身在外地,且身体不适,下周将与计生部门联系。天桥区计生部门表示,将主动与孔素英联系,争取早日见到其本人,做进一步调查核实。

据新华社

斑马线不是起跑线

文明出行·规范交通

作者:崔怀阳

齐鲁晚报 视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益